



## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы 365 сотрудникам предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), по факту не выплаты работникам акционерного общества «Хабаровская ремонтно-строительная компания» заработной платы.

Необходимо отметить, что о преступлении стало известно благодаря тому, что работник данного предприятия к руководителю Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю на личном приеме граждан. Мужчина сообщил, что ему и его коллегам в течение длительного времени не выплачивается заработная плата. Данное заявление было взято руководством управления на особый контроль. В ходе проведения проверочных мероприятий информация, изложенная работником, подтвердилась.

По предварительным данным, руководство предприятия с октября 2015 по январь 2016 года не выплачивало заработную плату своим сотрудникам. Общая сумма задолженности перед 365 работниками превышает 23 миллиона рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1033021>